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議事日程第１号

平成２５年８月７日（水）

第１ 会期の決定

第２ 会議録署名議員の指名

第３ 議案上程（議案第５９号及び第６０号並びに報告第１４号から第１６号まで）

提案理由の説明（市長）、質疑

第４ 決算特別委員会の設置、付託

本日の会議に付した事件

第１から第４は議事日程に同じ

第５ 議会運営委員会の辞任の許可

第６ 議会運営委員会委員の選任

出席議員（１９人）

１番 三 浦 桂 寿 ２番 佐 藤 誠 ３番 畠 山 富 勝
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２０番 吉 田 清 孝
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議会事務局職員出席者
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主 席 主 査 湊 智 志

主 査 杉 本 一 也
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主 査 武 田 健 一

地方自治法第１２１条による出席者
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午前１０時０１分 開 会

○議長（吉田清孝君） これより、平成２５年８月臨時会を開会いたします。

吉田直儀君から欠席の届け出があります。

○議長（吉田清孝君） ただちに本日の会議を開きます。本日の議事は、議事日程第１

号をもって進めます。

日程第１ 会期の決定

○議長（吉田清孝君） 日程第１、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたし

ました。

日程第２ 会議録署名議員の指名

○議長（吉田清孝君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

９番蓬田信昭君、１０番安田健次郎君を指名いたします。

日程第３ 議案第５９号及び第６０号並びに報告第１４号から第１６号まで

を一括上程

○議長（吉田清孝君） 日程第３、議案第５９号及び第６０号並びに報告第１４号から

第１６号までを一括して議題といたします。

職員に議案を朗読させます。

【職員朗読】

議案第５９号 平成２４年度男鹿みなと市民病院事業会計決算の認定について

議案第６０号 平成２４年度男鹿市上水道及びガス事業会計決算の認定について

報告第１４号 和解及び損害賠償額の決定に係る専決処分について
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報告第１５号 和解及び損害賠償額の決定に係る専決処分について

報告第１６号 和解及び損害賠償額の決定に係る専決処分について

○議長（吉田清孝君） 提案理由の説明を求めます。渡部市長

【市長 渡部幸男君 登壇】

○市長（渡部幸男君） おはようございます。

本日、平成２５年８月臨時会を招集いたしましたところ、ご出席を賜り、ありがと

うございます。

本臨時会でご審議いただきます議案件は、平成２４年度男鹿みなと市民病院事業会

計決算並びに上水道及びガス事業会計決算の認定など５件でありますが、提案理由の

説明に先立ちまして、諸般の報告を申し上げます。

まず、「海フェスタおが 海の祭典２０１３ｉｎ秋田」についてであります。

７月１３日から２８日までの１６日間で、５市町村合わせて約９３万３千人の方に

ご来場いただきました。

ご支援を賜りました、市民、議員、関係団体、ボランティアの皆様に心から感謝申

し上げます。

海フェスタの流れを、１０月１日からのデスティネーションキャンペーンの誘客に

つなげてまいります。

次に、大相撲男鹿場所についてであります。

今月２日、大相撲男鹿場所が男鹿市総合体育館で開催されました。

力士や日本相撲協会関係者、総勢２５２人が本市に宿泊し、当日は県内外から２千

６９１人の方にご来場いただきました。

次に、主なスポーツ大会についてであります。

男鹿駅伝競走大会が６月２９日に開催され、一般、大学、高校男子、高校女子の各

部門で競技が行われました。ことしは、高校女子の部にオープン参加した大学女子も

合わせて、１１５チーム、１千７５人が参加いたしました。

また、第２７回日本海メロンマラソンは、今月４日に、北は北海道から南は沖縄ま

で、３千５１１人の参加のもと開催されました。

両大会の開催にあたりご協力を賜りました多くの方々に、お礼を申し上げます。
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次に、光通信を活用した学習教室についてであります。

７月２９日に、秋田予備校と「光通信を活用した学習教室に関する覚書」を締結い

たしました。

同日から８月２日までの５日間、夏季講習として、市内４中学校で３年生を対象に、

国語、数学、理科、社会、英語の５教科について、大容量の光通信を活用し、生徒か

らの質問も可能な双方向の学習教室を実施いたしました。４中学校で延べ４１５人が

受講いたしました。

光通信を活用した学習教室は、県内では初めての取り組みであります。

今後、１０月から２月まで、同様の学習教室を放課後週２日、合計３４日間実施し

てまいります。

以上で諸般の報告を終わり、次に、提案理由のご説明を申し上げます。

まず、議案第５９号平成２４年度男鹿みなと市民病院事業会計決算の認定について

であります。

当年度は、収益的収支の収入で２５億３千２１４万５千３１円、支出で２５億６千

２５２万７千５３円となり、この結果、３千３８万２千２２円の純損失となったもの

の、前年度との比較では７千１５８万９千８９９円の増益となっております。

今後とも、良質な医療の提供に努めてまいります。

次に、議案第６０号平成２４年度男鹿市上水道及びガス事業会計決算の認定につい

てであります。

上水道事業においては、収益的収支の収入で６億４千９０万７千９７８円、支出で

６億３８７万６千４５８円となり、税抜きの純利益は２千７１２万７千１８８円と

なったものであります。

また、ガス事業会計においては、収益的収支の収入で６億２千７６５万６千８７３

円、支出で５億９千７６万２５５円となり、税抜きの純利益は１千８８７万５千３８

９円となったものであります。

次に、報告第１４号から報告第１６号までは、和解及び損害賠償額の決定に係る専

決処分についてであります。

本３件は、本市保健推進員が活動中に転倒し、負傷した事故及び市民の運転する自

動車が、市道の陥没箇所に落下した事故に伴う和解及び損害賠償額の決定について専
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決処分したもので、これを報告するものであります。

以上、提案理由の概要についてご説明を申し上げましたが、よろしくご審議の上、

ご認定賜りますようお願い申し上げます。

○議長（吉田清孝君） これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） 質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。

日程第４ 決算特別委員会の設置、付託

○議長（吉田清孝君） 日程第４、決算特別委員会の設置を議題といたします。

お諮りいたします。議案第５９号及び第６０号については、委員会条例第６条の規

定に基づき、委員９人をもって構成する決算特別委員会を設置し、これに付託の上、

閉会中の継続審査といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、議案第５９号及び第６０号に

ついては、委員９人をもって構成する決算特別委員会を設置し、これに付託の上、閉

会中の継続審査とすることに決しました。

次に、お諮りいたします。決算特別委員会委員の選任については、委員会条例第８

条第１項の規定に基づき、当席より指名いたしたいと思います。これにご異議ありま

せんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、委員を指名いたします。

佐藤誠君、三浦利通君、佐藤巳次郎君、中田敏彦君、米谷勝君、高野寛志君、古仲

清紀君、小松穂積君、船木正博君、以上９人の諸君を決算特別委員会委員に選任する

ことにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名の諸君は、決算

特別委員会委員に選任されました。

なお、決算特別委員会は、明日８日午前１０時より議事堂に招集いたします。

以上、告知いたします。
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日程追加の件

○議長（吉田清孝君） 次に、お諮りいたします。吉田直儀君から、一身上の都合によ

り議会運営委員会委員を辞任したいとの申し出があります。この際、これを日程に追

加し、議題といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、本件を日程に追加し、議題と

することに決しました。

日程第５ 議会運営委員会委員の辞任許可

○議長（吉田清孝君） 日程第５、議会運営委員会委員の辞任許可を議題といたします。

お諮りいたします。吉田直儀君の議会運営委員会委員の辞任を許可することにご異

議ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、吉田直儀君の議会運営委員会

委員の辞任を許可することに決しました。

日程追加の件

○議長（吉田清孝君） 次に、お諮りいたします。吉田直儀君の議会運営委員会委員の

辞任許可に伴い、１名の委員が欠員となりました。この際、議会運営委員会委員の選

任を日程に追加し、議題といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、本件を日程に追加し、議題と

することに決しました。

日程第６ 議会運営委員会委員の選任

○議長（吉田清孝君） 日程第６、議会運営委員会委員の選任を議題といたします。

お諮りいたします。議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１

項の規定により、当席より委員を指名いたしたいと思います。これにご異議ありません
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か。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、委員を指名いたします。

高野寛志君を議会運営委員会委員に指名し、選任することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（吉田清孝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名のとおり、高野

寛志君が議会運営委員会委員に選任されました。

○議長（吉田清孝君） 以上で、本日の議事は終了いたしました。

これにて８月臨時会を閉会いたします。

どうも御苦労さまでした。

午前１０時２０分 閉 会
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会 議 録 署 名 議 員

議 長 吉 田 清 孝

議 員 蓬 田 信 昭

議 員 安 田 健 次 郎
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